
ГОДИНА ЗЕМЛІ: чому ми не можемо ігнорувати екологічні 

наслідки війни в Україні 
           Сьогодні, 27 квітня в актовій залі коледжу відбувся захід еколого-патріотичного виховання 

студентської молоді для студентів  АЛ11, А13, А14, Л13, Л14, М14 груп. Вітаючи присутніх 

директор коледжу Мирослава ІВАСИК  зазначила: «Наша сьогоднішня зустріч – це нагадування про 

екологічні катастрофи, день, коли кожен із нас має можливість замислитися над тим, що він може зробити 

для вирішення екологічних проблем».  

         Голова Ради соціально-гуманітарної та виховної роботи Валентина ШИНКАРЕНКО визначила  

основні напрями роботи щодо формування екологічної культури підростаючого покоління та розповіла про 

екологічні АКЦІЇ, що були проведені в коледжі протягом квітня 2023 року: « В рамках діяльності 

студентського наукового товариства «ПЕРШІ НАУКОВІ КРОКИ» сьогодні відбувається ГОДИНА ЗЕМЛІ. Ми 

не можемо ігнорувати екологічні наслідки війни в Україні» . На заході представлено  доповіді на тему: 

«Історія становлення Всесвітнього Дня Землі» Семенчук Володимир, студент А13 групи; «Заходи та акції 

присвяченні Дню Землі» Кріт Ярослав, студент А14 групи; науковий керівник – викладач агрономічних 

дисциплін Юрій ОЛІЙНИК. Юрій Анатолійович виступив із заключним словом та розповів присутнім про 

загрози і шляхи вирішення забруднення ґрунтів. Наступною з доповіддю «Сучасні екологічні проблеми в 

Україні» виступила старший викладач, викладач біології, хімії та екології Людмила МОСТОВА з студенткою 

ДХ11 групи Каріною Лелюк. Студенти Л13 групи Максим Підлісний та Дмитро Лаврентій виступили з 

доповідями: «Екологічні проблеми лісів України» та «БЕРЕЖІТЬ ЛІСИ – ЛЕГЕНІ НАШОЇ ПЛАНЕТИ!» 

відповідно. Науковий керівник довідачів – викладач лісотехнічних дисциплін Надія МАЙСТЕРЧУК. Ткачук Марія, 

студентка Л11СТН групи продовжила конференцію із виступом «ПРОБЛЕМА забруднення грунтів», науковий 

керівник – Оксана КРІЛЬ, викладач лісотехнічних дисциплін. На завершення присутні слухали доповідь Костянтина 

Іванюка, студента А14 групи з темою: «Ліси потребують допомоги». 
Війна в Україні впливає не лише на продовольчу безпеку та має економічні наслідки для всіх країн. Сьогодні це ще й питання екологічної безпеки та 

спільного майбутнього. Війна рф в Україні – це перший за останні 20 років міжнародний конфлікт із такою значною та непоправною шкодою 

довкіллю. Із перших днів вторгнення росіян ми фіксуємо всю шкоду, яку вони наносять українському довкіллю. Вже можемо говорити про 257 випадків 

екоциду. Це і підриви складів паливно-мастильних матеріалів, сховищ нафтопродуктів з відповідними наслідками для довкілля. Це і авіаудари по 

підприємствах, які використовують небезпечні хімічні речовини у виробництві. Це і пошкодження та руйнування очисних споруд, і  вилив стоків у 

наші водойми, а також пошкодження ґрунтового покриву, горіння лісів – особливо на територіях природно-заповідного фонду. Воєнні дії нищать ліси 

України, що також вплине і на продовольчу безпеку світу. 

Бойові дії наразі відбуваються в східних та південних областях України. Для цих регіонів характерна низька лісистість. Але тут ліси виконують захисні 

функції. Знищення та пошкодження їх позначиться на кліматі цих регіонів та може призвести до значних ерозійних процесів. Зокрема, на півдні України 

наслідками можуть бути вітрова ерозія та опустелювання. Це, звичайно, вплине на сільське господарство. 

 


